
Славутицькии міський центр зайнятості інформує:
Славутицькии міський центр зайнятості створений й 

успішно працює для жителів м. Славутич. До послуг відвіду
вачів Центру банк актуальних вакансій, банк резюме шукачів 
роботи, найрізноманітніша інформація про підприємства, 
професії, навчальні заклади. У Центрі зайнятості можна відві
дати семінари, тренінги, ярмарки вакансій та професій, ско
ристатися інтернет-сайтами з пошуку роботи, одержати 
юридичну консультацію. Пріоритетні напрямки роботи 
Славутицького міського центру зайнятості в 2017 році: спри
яння зайнятості населення (в тому числі шляхом підтримки 
підприємницької ініціативи); залучення населення до тимча
сової зайнятості; професійне навчання безробітних; профе
сійна орієнтація.

У 2017 році на обліку в Центрі зайнятості перебували 1503 
особи, 960 з яких працевлаштовані, до тимчасової зайнятос
ті залучена 231 особа, 102 безробітних пройшли професійне 
навчання за направленням Центру зайнятості, надано 6946 
профорієнтаційних послуг. Особлива увага приділяється пра
цевлаштуванню соціально вразливих категорій населення. 
Так, у 2017 році за сприяння Центру було працевлаштовано 
266 таких громадян, серед яких 26 демобілізованих учасників 
АТО та 21 особа з обмеженими можливостями. Завдяки ак
тивній співпраці з роботодавцями, кількість вакансій, пода
них до Центру зайнятості в 2017 році, в порівнянні з попере
днім, збільшилась на 28,6% і склала 1337 одиниць.

За 2017 р ік  Славутицьким міським центром зайнятості для 
населення міста були проведені: 155 семінарів і тренінгів, 2 
традиційних ярмарки та 11 міні-ярмарків вакансій, 2 ярмарки 
професій та 20 профорієнтаційних зустрічей з учнівською мо
лоддю.

Для вирішення поставлених завдань Центр зайнятості ак
тивно співпрацює з органами місцевого самоврядування, ро
ботодавцями та соціальними партнерами, серед яких перш 
за все управління соціально-економічного розвитку міста, 
управління освіти і науки Славутицької міської ради, Центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Славутицький 
міський військовий комісаріат, громадська організація 
«Славутицьке об’єднання ветеранів АТО та учасників бойових 
дій», Соціально-психологічний центр м. Славутич, управління 
соціального захисту населення.

Нещодавно Державна служба зайнятості запустила в тес
товому режимі оновлений сайт dcz.gov.ua, який містить зруч
ні електронні сервіси для населення та роботодавців. Серед 
цих сервісів -  електронна черга, що дає можливість записа
тися на прийом до фахівців служби через Інтернет.

Тож запрошуємо всіх бажаючих скористатися нашими по
слугами та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

В. НАДТОЧІЙ, заступник директора -  
начальник відділу надання соціальних послуг 
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